
 

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 84/ 2019 

 

56. Zlatá prilba SNP v nedeľu 25.8.2019 od 13:30 hod. – štartovná listina 

a informácie k podujatiu 

Leto je stále v plnom prúde, letné extrémne teploty sa striedajú s tými jarnými, ale aj napriek tomu 
sa prázdniny pomaličky, ale isto blížia k svojmu záveru. Tento ročník Zlatej prilby SNP opäť nie je 
úplne na konci prázdnin, školáci budú mať ešte týždeň voľna po zlatej prilbe, ale termín zlatej prilby 
je aj tento rok tradične poslednú augustovú nedeľu, čo je 25.8.2019. Tradičný začiatok tohto 
najstaršieho a najpopulárnejšieho plochodrážneho podujatia je naplánovaný na 13:30 hod. 

Termín tohtoročnej Zlatej prilby je z hľadiska termínových kolízií opäť raz kontrastný, pre divákov, 
ktorí radi navštevujú letecké dni na Sliači, je vhodný, lebo obe tieto podujatia nie sú v jeden deň, 
zabezpečenie tradičného zoskoku parašutistov  je jednoduchšie, lebo bude „voľné nebo“ a nebude 
sa musieť voliť náhradná letecká trasa. 

Avšak z hľadiska účasti jazdcov je to bohužiaľ opäť zložité a tento rok dosť výrazne. Termín Zlatej 
prilby koliduje okrem iného s termínom poľskej ligy, kde sa predstaví okrem iných aj Martin Vaculík 
a ďalšie množstvo jazdcov z viacerých krajín, ktorí by mohli zasiahnuť aj do bojov v Žarnovici. Takže 
Slovenská hviezda Martin Vaculík tento rok neprepíše históriu Zlatej Prilby SNP, lebo si plní svoje 
povinnosti v poľskej lige a bude pomáhať svojmu klubu v čo najlepších výsledkoch. Okrem toho 
v sobotu 24.8.2019 sa v Chorvátskom Goričane uskutoční Grand Prix Challenge – posledné 
kvalifikačné kolo do budúcoročnej série veľkých cien. Tu sa predstaví okrem iných aj Martin Vaculík, 
ktorý sa bude snažiť poistiť si účasť v budúcoročnej Speedway Grand Prix. 

Podujatie, ktoré tradične organizuje Automotoklub Plochá dráha Žarnovica,  má slávnostný začiatok 
naplánovaný o 13:30 hod. Ešte pred tým je o 12 hod. plánovaný tréning, ktorý nie je pre jazdcov 
povinný. 

Lístky je možné si zakúpiť aj v predpredaji so zľavou a ešte sú k dispozícií lístky aj na starú tribúnu. 
Pričom počet lístkov na tribúnu je limitovaný jej kapacitou a tak ak máte záujem o toto miesto na 
sedenie, tak neváhajte a zašlite objednávku. Bližšie informácie nájdete v sekcii predpredaj, alebo na 
nasledujúcom odkaze: http://www.speedway.sk/?q=node/79. 

Ale už prejdime k doteraz známej štartovnej listine 56. Zlatej prilby SNP, ktorá sa uskutoční ako sme 
už uvádzali v nedeľu 25. augusta o 13.30 hodine a obsahuje zatiaľ len 19 mien jazdcov z ôsmych 
krajín. Veríme, že prezentovaná štartovná listina sa nebude musieť meniť vzhľadom na účasť jazdcov 
v sobotných pretekoch v Goričane a že si v nej nájde každý toho svojho favorita. Posledné dvadsiate 
meno pribudne na štartovú listinu zrejme až tesne pred pretekom.  

http://www.speedway.sk/?q=node/79


 

 

 

Štartovná listina – 56. ZLATÁ PRILBA SNP podľa štátov. Podrobnejšie informácie o jednotlivých 
účastníkoch budú zverejnené na webe organizátora www.speedway.sk. 

Česká republika: Gavenda Martin, Holub Zdeněk, Kvěch Ján, Mikel Patrik, Simota Zdeněk, Smetana 
Ondřej 

Maďarsko: Magosi Norbert 

Nemecko: Smolinski Martin 

Poľsko: Kajzer Marcel 

Slovinsko: Ivačič Matic, Štojs Denis 

Taliansko: Milanesse Alessandro, Tessari Daniele, Vicentin Nicolas 

Ukrajina: Kobrin Andrej 

Slovensko: Mihálik Ján, Pacalaj David, Tomka Michal, Valkovič Jakub  

  

Zdroj: speedway.sk      
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